

Henry P. Roybal
Commissioner, District 1

Anna Hansen
Commissioner, District 2

Rudy N. Garcia
Commissioner, District 3



Anna T. Hamilton
Commissioner, District 4

Ed Moreno
Commissioner, District 5

Katherine Miller
County Manager

February 14, 2019

SANTA FE COUNTY
IFB NO. 2019-0148-PW/KE
EQUIPMENT TRAILER VACUUM SYSTEM

Dear Proponents,

This addendum is issued to reflect the following immediately. It shall be the responsibility of interested Offerors to adhere to any changes or revisions to the IFB as identified in this Addendum No. 1. This documentation shall become permanent and made part of the departmental files.

ATTACHMENTS: None

Listed below are questions submitted to the Purchasing Office.

1. Can the 300 gallon fresh water tank be changed to a 400 gallon fresh water tank?

ANSWER NO. 1 – Yes

2. There is no Gross Vehicle Weight Rating listed on the bid specifications. What is the GVWR for the trailer, if any?

ANSWER NO. 2 – 20,000lb

3. Is the water heater a necessity? Can we quote it with or without the water heater?

ANSWER NO. 3 – Yes, you can quote it and supply it as a separate piece but needs to be able to run without electricity.

Please add this Addendum #1 to the original bid documents and refer to bid documents, hereto as such. This and all subsequent addenda will become part of any resulting contract documents and have effects as if original issued. All other

unaffected sections will have their original interpretation and remain in full force and effect.

Bidders are reminded that any questions or need for clarification must be addressed to Karen K. Emery, Senior Procurement Specialist at kkemery@santafecountynm.gov.